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ATA n. 2/2020 

 

1. Identificação da Reunião 

 

Data da Reunião Horário Local Elaborada por 

12/03/2020 14hs Sala da Presidencia Octavio Zainho Jr. 

 

 

2. Classificação da reunião 

 

Reunião do Conselho de Administração 

 

 

3. Participantes 

 

Lotação Servidor Fone Email: @tre-rs.jus.br 

Presidente Desa. Marilene Bonzanini 8451 presidencia 

Vice-Pres. Des. André Villarinho 8422 cregab 

DG Josemar dos Santos Riesgo 9320 josemariesgo 

SA Vital Cappellari Corrent 9243 vitalcorrent 

SCI Herbert Dias Miranda 9285 herbertmiranda 

SCRE Ana Gabriela Veiga 9342 anaveiga 

SGP Gustavo Lotuffo Stradolini 9430 gustavostradolini 

SJ Rogério Vargas 9688 rogeriovargas 

SOF Alexandre Kausch 9412 alexandrekausch 

STI Daniel Wobeto 9750 danielwobeto 

ASPRES João Marcelo Longhi da Graça 9221 joaomarcelo 

SEATS Sílvia de Souza Kretzer 9351 silviakretzer 

COPES Lilian Saldanha Paiva 9478 lilianpaiva 

 

 

4. Pauta 

 

Pontos abordados Responsável Resumo / Deliberação 

Novo coronavírus 

(COVID-19) 

Sílvia Kretzer - Prestou esclarecimentos e orientações sobre o novo 

coronavírus, além de expor os protocolos de 



 
JUSTIÇA ELEITORAL 

 TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO SUL 

 

Pg. 2 de 3                                  Ata da reunião do Conselho de Administração – 12/03/2020. 

   

atendimento previstos para os casos no TRE-RS, os 

quais estão de acordo com as orientações das 

organizações internacionais de saúde. Informa, ainda, 

que servidores com suspeita de coronavírus devem 

entrar em contato com a SEATS por telefone. Por 

último, expôs que há expetativa de considerável 

aumento no número de infectados no estado e que isso 

possivelmente afetará a força de trabalho do Tribunal. 

- Wobeto informou que o TRE possui 300 licenças 

simultâneas de uso do VDI (software que permite o 

trabalho remoto). 

- Vital informou que a SA já fez reunião com as 

empresas de limpeza vinculadas ao Tribunal e 

solicitou a elas especial atenção na higienização de 

objetos de maior contato (maçanetas, corrimão, etc). 

Deliberações: 

1. Será expedido normativo para definir novas regras 

temporárias de atendimento aos eleitores pela JE/RS, 

em razão dos efeitos do coronavírus; 

2. Haverá consulta ao TSE sobre a possibilidade de 

não cancelamento das inscrições de eleitores que não 

compareceram ao recadastramento obrigatório, cujo 

prazo encerrou-se em 11/03/2020. Tal medida objetiva 

reduzir a procura de eleitores por atendimento nos 

cartórios. 

3. Os eventos oficiais do Tribunal agendados para o 

mês de março serão suspensos. Os dos próximos 

meses serão  avaliados oportunamente. 

Reformas do 

prédio-sede e 

edifício Assis 

Brasil. 

Vital Atualizou as informações sobre as questões 

imobiliárias do TRE, com destaque para: 

- Edifício Assis Brasil: projetos do ar condicionado, 

impermeabilização da área superior e gerador de 

energia estão em andamento e dentro dos prazos 

previstos.  Projeto de reforma (empresa LDK 

Arquitetura) está em atraso, com entregas 

fragmentadas e em desacordo (a SA está monitorando 

a situação); 
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- Prédio-sede: reformas do gabinete do Corregedor e 

Plenário estão em atraso. Vislumbra-se a possibilidade 

de rescisão de contrato, neste caso. O projeto das 

placas fotovoltaicas está em andamento, com 

estimativa de retorno do investimento em até 7 anos e 

vida útil do sistema prevista para 25 anos. 

Eleição em Parobé 

- 08/03/2020 

Wobeto Relatou que o teste que redistribuiu os eleitores de 

duas seções para outras foi um sucesso. O objetivo é 

alinhar um plano alternativo para o caso de 

insuficiência de urnas para atender o número atual de 

seções. Por fim, relatou que como o teste foi pioneiro 

no Brasil, houve observadores do TSE e TRE’s de SC, 

PR, SP e MG. 

Funcionamento 

dos cartórios 

eleitorais no 

encerramento do 

recadastramento 

biométrico em 

11/03/2020. 

Desa. 

Marilene 

Relatou que a Ouvidoria recebeu muitas reclamações 

sobre o não funcionamento de alguns cartórios no 

último final de semana antes do prazo de 

encerramento do recadastramento biométrico 

(11/03/2020). Afirmou que, nestes casos, a orientação 

geral de funcionamento deve ser única para todos os 

cartórios eleitorais. 

Próxima reunião Desa. 

Marilene 

14/04/2020 (a confirmar) 

 

5. Aprovação 
 

Nome 

Desa. Marilene Bonzanini, Presidente do Conselho de Administração 

 


